Information från styrelsen feb-april 2023

Rapport från vicevärden. 

Några lysrör och lampor har bytts. Hisstopp 22 januari i 49:an. Stoppet åtgärdades snabbt. Inbrott i miljörummet onsdag 8 mars. Dörren var uppbruten. Batteriet till en el-cykel hade stulits. Dörren lagades av vicevärd Donald. Inbrottet är polisanmält. En damcykel blev kvarlämnad vid inbrottet. Inbrott i miljörummet igen i april. En el-cykel stals. Ägaren har anmält stölden. Dörren var olåst vid tillfället då dörren inte gick att låsa. Certego lagade låset omgående på jourtid. Låskistan byttes ut. Soprummen har städats och kärlen har rengjorts. Mätare till fjärrvärmen har bytts till en mätare med fjärravläsning. De fyra vattenmätarna har bytts. Trasig stupränna i 47:an har åtgärdats.

Medlemskapsansökningar. Maria Lyckow Olsson har sålt lgh 212 till Gunilla Skiöld. Tillträdesdagen den 1 juni. Medlemskap har beviljats.  

Parkeringskön. De aktuella antalen i köerna är 5 till p-plats, 3 till innergården och 11 till garage.

Brandsäkerhet. 10 handbrandsläckare med skyltar har levererats från Presto. De ska sättas upp i gemensamma utrymmen av vicevärd Donald. Broschyren ”Skydda dig motbrand hemma” från MSB har delats ut. 

Gemensam el. En separat faktura för elförbrukningen hat skickats ut. Elpriset har sjunkit. Inga beslut finns ännu om elprisstödet. 
Radon uppföljning.  Radonmätningen i lgh 612 gav värdena 230 Bq/m3 i sovrum och vardagsrum 210 Bq/m3.
Trädgårdsdagen. Lördagen den 6 maj. Information har satts upp på anslagstavlorna. 
Årsstämman.  Torsdagen den 27/4. Söderblomska huset. Kallelsen med årsredovisningen har skickats ut till samtliga hushåll. 
Styrelsen //












